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Notulen algemene ledenvergadering d.d. 16 februari 2011 

 
Aanwezig 39 leden, waarvan 7 bestuursleden en 4 niet leden. 

 

1)  Opening: 

Voorzitter IJsbrand Smit opent de vergadering om 20:30 uur en heet iedereen 

van harte welkom. Een bijzonder woord van welkom is er voor  burgemeester 

De  Hoop, wethouder Oud, de aanwezige raadsleden en ons erelid Gerrit de 

Boer.  

 

Vervolgens vraagt hij de vergadering voor alle overleden dorpsgenoten en oud-

dorpsgenoten een minuut stilte in acht te nemen en dit staande te doen. 

 

Hierna geeft hij een opsomming van wat er allemaal is gebeurd in het afgelopen 

jaar. Dat er verschillende nieuwe bedrijven hun deuren hebben geopend, dat de 

eendenvijver in het bos in een geheel nieuw jasje is gestoken en de gesprekken 

die er hebben plaatsgevonden over de reconstructie dorpskern. Met name het 

werk wat de vrienden van de eendenvijver hebben verzet brengt hij nog eens 

nadrukkelijk onder de aandacht. Tenslotte bedankt hij de vrijwilligers, zonder 

wie dorpsbelang veel van haar activiteiten niet zou kunnen houden. Ieder jaar 

worden zij tijdens een vrijwilligersavond voor hun werkzaamheden bedankt.  

 

 
2) Notulen algemene ledenvergadering d.d. 10 februari 2010 : 

De notulen van de vergadering van 10 februari 2010 lagen al een half uur voor 

deze vergadering ter inzage in de zaal, of waren per e-mail thuis te ontvangen. 

De voorzitter gaat, voordat de notulen behandeld worden, in op de onderwerpen 

die tijdens de vorige algemene ledenvergadering aan de orde kwamen en wat 

daarmee is gedaan. 

 

De door Piet Faber gestelde vraag ten aanzien van de pinautomaat werd kort na 

de algemene ledenvergadering op hoog niveau besproken op het gemeentehuis. 

Er volgde zelfs een interview voor radio Fryslân. Storingen zouden in de 

toekomst niet meer mogen voorkomen. 

 

De opmerking van Simon IJnsen over de slechte staat van de visafslag heeft er 

in geresulteerd dat we plannen hebben om op die plek een picknicktafel met in 
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het blad foto’s van de ree en de oude visafslag te plaatsen. Simon is van deze 

plannen op de hoogte gehouden. 

 

Omdat er verder geen vragen zijn over deze notulen worden deze vastgesteld en 

wordt de secretaris bedankt voor de verslaglegging. 

 
3) Mededelingen en ingekomen stukken: 

De secretaris meldt dat er voorafgaand aan de vergadering geen stukken zijn 

binnengekomen, die hier behandeld zouden moeten worden.  

Bericht van verhindering werd ontvangen van: 

Wethouder Bakema, de raadsfracties van de PVDA en Ameland 82, Wim 

Engels, Annerie Barf en Andrea Smit.  

  

Verder roept de voorzitter iedereen op de presentielijst nog even te tekenen. 

 
4) Jaarverslag secretaris: 

Vooraf maakt de voorzitter over dit verslag nog enkele opmerkingen. 

 

Ten aanzien van Koninginnedag: 

Dorpsbelang was ook dit jaar weer aangenaam verrast door het aantal wagens en 

de bereidheid om veel vrije tijd en geld in prachtige wagens te steken. 

Verder heeft de Noa’dhoek gezorgd voor een prachtige middag voor jong en 

oud, terwijl de kosten relatief laag bleven. Zij worden bedankt voor deze 

geweldige middag en het bestuur wenst de Legoland buurt voor dit jaar veel 

succes met de organisatie.  

Tenslotte herinnert de voorzitter nog even aan de opmerking van de secretaris in 

zijn verslag, aangaande het geluidsniveau van de muziek van de wagens tijdens 

het spelen van het Wilhelmus.  

 
Ten aanzien van de kermis: 

Ondanks dat de kermiscommissie dacht dat ze de zaken goed voor elkaar hadden 

bleek dat er op het laatste moment nog temaken met enkele tegenslagen. De 

gecontracteerde band de Stemmingmakers had besloten te stoppen, wat maakte 

dat er nog snel een nieuwe band gezocht moest worden. Dit werd de band 

Prettig Gestoord, die er volgens ons een oergezellige avond van hebben 

gemaakt. 

Ook duurde het even voor we de vergunning binnen kregen, wat te maken had 

met aanvullende voorwaarden, waaraan moest worden voldaan. Uiteraard 

slaagde de commissie erin om alles op tijd voor elkaar te hebben.  

Verder heeft de spelletjescommissie ieder jaar veel werk van het verzinnen en 

maken van de spelletjes voor de vrijdagmiddag. Ieder jaar slagen ze er weer in 

hier een succes van te maken. 
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Omdat er naar aanleiding van het verslag geen vragen zijn, wordt dit vastgesteld 

en wordt Henk Kingma bedankt voor dit verslag.  

 
5) Verslag Penningmeester 

De voorzitter meldt dat ook ter tafel ligt, het financiële verslag van 2010. 

Hij geeft een toelichting wat er allemaal is aangeschaft het afgelopen jaar. 

Allereerst werd het beeld in  het plantsoen aangeschaft en werd het door de 

schepper geconserveerd. Ridder De Vries zorgde kosteloos voor het vervoer van 

en naar de kunstenaar.  

Ook werd een compleet nieuwe toiletunit, in eigen beheer, gebouwd, waarmee 

we de komende jaren vooruit moeten kunnen.  

Verder werd er een tractor aangeschaft voor het trekken van onder andere de 

wagen met braderiemateriaal. 

Als laatste heeft dorpsbelang de aanschaf van de rolveger van de ijsclub 

bekostigd, zodat die, ijs en weder dienende, hun paadje schoon kunnen blijven 

vegen.  

 

Pieter Jan Borsch vraagt onder welke noemer de kosten voor het beeld in het 

verslag staan opgenomen. De voorzitter geeft aan dat is opgenomen onder 

“aanschaf materiaal”.  

 

Omdat er ook hierover verder geen nadere vragen worden gesteld wordt het 

verslag, onder dankzegging aan de penningmeester Martin Thomassen, 

vastgesteld.  

 
6) Verslag van de kascommissie, benoeming nieuw commissielid: 

De kas werd dit jaar gecontroleerd door Douwe Bakker jr. en Klaas Molenaar. 

Douwe Bakker meldt dat de penningmeester alles prima voor elkaar had en dat 

het een gezonde vereniging betreft. 

Vervolgens vraagt de voorzitter aan de vergadering om op basis van de positieve 

bevindingen van de kascommissie de penningmeester decharge te verlenen. 

Hierop wordt instemmend gereageerd. Vervolgens bedankt hij beide leden voor 

hun controlerende werk. 

Aftredend kascommissielid is Douwe Bakker jr. Zijn plaats wordt ingenomen 

door Cor Bakker. 

 
7) Verslag bespreking met Burgemeester en Wethouders en andere       

     vergaderingen en bijeenkomsten: 

De voorzitter doet vervolgens verslag van deze vergaderingen. 

Het overleg met de gemeente was op 1 december.  
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Punten die vanuit dorpsbelang aan de orde kwamen waren: 

Voor wie is het onderhoud van de aanplakborden. Bleek voor de gemeente te 

zijn. 

Handhaving op bomensingels rond bedrijventerreinen in verband met aanzicht. 

Met name bij de nieuwe brandweerkazerne. Gemeente gaat mogelijkheden 

onderzoeken.  

De terugkeer van de uurdienst. Is nog niet binnen de raad besproken. 

Slechte staat bermen Bosweg. Gemeente verwacht binnenkort met oplossing te 

komen. 

Ligusterhaag in de berm tussen fietspad en rijbaan Oranjeweg, om de weg wat 

een vriendelijker aanzicht te geven in afwachting van de reconstructie.  

 

Door het college werd aandacht gevraagd voor: 

 

Het parkeren in de bermen. Dorpsbelang erkent het probleem en wil hierbij de 

bewoners vragen om hun eigen auto en die van hun gasten, zoveel mogelijk op 

de parkeerterreinen te parkeren. 

 

De brandbult op het parkeerterrein met oudjaar en het toezicht daarop. 

Voorkomen moet worden dat hier allerlei rotzooi op beland. We hebben 

toegezegd dat we willen controleren op het moment dat bestuursleden toevallig 

aanwezig zijn, maar dat we niet de hele dag willen gaan handhaven. Het toezicht 

heeft er toe geleid dat voorkomen kon worden dat er twee tractorbanden op de 

bult belandden. Jan Pieter de Boer had weer heel veel hout verzameld en mede 

dankzij zijn werk kan voorkomen worden dat overal in het dorp grote 

brandbulten ontstaan.  

 

Tijdens de overleggen met de horeca en de winkeliers werden de volgende 

punten behandeld: 

 

De folder ˝van Hollum ga je houden˝, die geactualiseerd gaat worden.  

De horeca is gestopt met de middenpagina in de Amelander. Dit geld wordt in 

Hollum4kids gestopt. Dit jaar wil men de organisatie in eigen hand houden en 

men zoekt nog vrijwilligers.  

Verder is er gesproken over het zingen bij de kerststal, de sfeermarkt en de 

reconstructie dorpskern. 

 
8) Bestuursverkiezingen: 

De voorzitter meldt dat aftredend en herkiesbaar is Jellie de Vries. Hij geeft aan 

dat er zich bij het bestuur geen tegenkandidaten hebben gemeld. Hij stelt daarom 

voor haar bij acclamatie te benoemen. De vergadering stemt hiermee in. 

Vervolgens vraagt hij Jellie of zij haar benoeming aanneemt. Zij reageert hier 

positief op en wordt gefeliciteerd met haar herbenoeming. 
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9)Pauze: 

De voorzitter vraagt aan de aanwezige raadsleden voordat wordt overgaan naar 

agendapunt 9 om te reageren op agendapunten of een toelichting te geven op 

hun plannen.  

 

De wethouder Oud neemt vervolgens het woord.  

Hij geeft uitleg over de reconstructie dorpskern en hoe de financiering daarvoor 

is aangevraagd en/of geld is gereserveerd. 

Vervolgens vraagt ook hij aandacht voor het parkeren in de berm. Hij vraagt de 

inwoners hier de hand aan te houden, zodat de gemeente of de politie niet tot 

handhaving hoeft over te gaan. 

Hij geeft aan dat het haagje in de berm van de Oranjeweg bekeken gaat worden. 

De vraag is wat eerst moet, opnieuw bestraten of de haag eerst plaatsen. 

De slechte staat van de berm van de Bosweg komt deels door de aanwezigheid 

van een ruiterroute. 

 

Hierna neem burgemeester De Hoop het woord. 

Hij bedankt de bewoners van Hollum dat er geen rotzooi op het vreugdevuur is 

beland en de voorzitter dat die wist te voorkomen dat er tractorbanden op het 

vuur belandden.  

Verder bedankt hij de inzet van alle vrijwilligers en memoreert dat Ameland het, 

het afgelopen jaar,economisch gezien zeer goed heeft gedaan. 

 
Vervolgens wordt er een korte pauze gehouden. 

 
10) Rondvraag: 

Vervolgens worden de aanwezigen in de gelegenheid gesteld vragen te stellen. 

De voorzitter deelt voorafgaand mede dat het kan zijn dat er niet direct antwoord 

kan worden gegeven op vragen. Mochten er vragen zijn voor de gemeente, dan 

kan iemand van het college daar misschien op antwoorden. Mochten het andere 

vragen zijn die we niet kunnen beantwoorden, dan zoeken we dat uit en krijgt de 

vragensteller op een later tijdstip alsnog antwoord. 

 

Jacob Roep brengt de gevaarlijke situatie van de Oranjeweg onder de aandacht. 

Toeristen steken vanaf het fietspad over naar aan de overzijde gelegen bedrijven. 

Dit levert regelmatig gevaarlijke situaties op.  

Wethouder Oud geeft aan dat hier naar gekeken zal worden. 

 

De heer Born merkt op dat de gevraagde lantaarnpaal aan de Mr. A. de 

Bruijnestraat inmiddels geplaatst is.  
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Pieter Jan Borsch merkt op dat het fietspad langs de Oranjeweg, ten opzichte 

van deze weg, te laag ligt, waardoor er water op blijft staan.  

Wethouder Oud zegt dat ook hier naar gekeken zal worden. 

 

Gerrit de Boer merkt op dat het jammer is dat de Oranjeweg niet aangepakt gaat 

worden. Dit is toch de entree van het dorp. Had liever eerst deze optie gehad in 

plaats van reconstructie centrum.  

Wethouder Oud merkt op dat e.e.a. in goed overleg met horeca, winkeliers en 

dorpsbelang is gegaan en dat ook inwoners kans hebben gehad hierover  hun 

mening te geven. 

Piet Faber deelt de mening van Gerrit de Boer. Hij vindt de entree via de 

Oranjeweg lelijk. 

Gerrit de Boer stelt voor om ook de Oranjeweg meteen in de plannen mee te 

nemen. Kosten bedragen omstreeks 450.000 euro. 

 

Pieter Jan Borsch merkt op dat het speeltoestel bij de jeugdherberg stuk is.  

De voorzitter geeft aan dat dit reeds aan de gemeente (Lars Brouwer) was 

doorgegeven. Zal nogmaals gebeuren.  

 

Arnold Wiegersma vraagt naar de huurprijs van marktkramen en of dit ook 

goedkoper kan omdat het voor sommige standhouders niet kostendekkend is. De 

voorzitter meldt dat de huurprijs 25 euro per kraam is en dat dit goedkoper is 

dan in de andere dorpen. 

 

Nico Oud complimenteert tenslotte dorpsbelang met de aanschaf van de 

veegmachine voor de ijsclub. Hij vindt het goed om te zien dat een bestuur op 

die manier de betrokkenheid bij het dorp laat blijken.  

 
11) Sluiting: 

Wanneer er geen vragen meer zijn sluit de voorzitter de vergadering. 

Hij meent dat het een goede vergadering is geweest en bedankt een ieder voor 

zijn of haar inbreng. 

Tot slot meldt hij dat na de pauze een Duitstalige film zal worden vertoond door 

Pieter Jan Borsch met als onderwerp het leven en werken op de Loggers. 

Hij hoopt dat iedereen nog even blijft en wenst een ieder voor daarna wel thuis. 

 

 

De  secretaris 

 

Henk Kingma 

 


